

Mayor comprensión y respeto dice Todman

Nunca es posible que un extranjero comprenda la situación interna de otro país. Los Estados Unidos no pueden prescribir lo que debe hacer otra nación; respetamos la soberanía ajena, expresó el señor Terence A. Todman, antes de despedirse ayer del país.

Concedió conferencia de prensa en el aeropuerto de Ilopango ayer a su partida a Costa Rica.

Agregó que "aplicar los principios de respeto a los Derechos Humanos, libertad y dignidad humana, es una obligación de todos". Señaló que "el gobierno de un país debe ver las bases para solucionar los problemas que

se presentan y nadie puede venir de afuera y dar recetas". Esto lo declaró al contestar pregunta formulada sobre la visita al país de comisarios norteamericanos que han prejuzgado la situación que vive El Salvador.

Dijo Todman que el gobierno salvadoreño ha tenido la honestidad y valentía de invitar a la Comisión Especial de Derechos Humanos de la OEA, para que viniese a conocer la situación política del país. "Si hubiera temor sobre este punto, no hubieran invitado a la comisión", subrayó Todman.

Al preguntar un reportero de este periódico si la nueva política exterior de EE. UU.

Pasa a la página 17

PCN proclama candidato a alcalde Ing. Guerra y Guerra

Los candidatos a diputados por el departamento de San Salvador, y alcalde capitalino, fueron proclamados ayer a las cinco de la tarde por la asamblea general del Partido de Conciliación Nacional. Como candidato del PCN para alcalde municipal de San Salvador, fue proclamado el ingeniero Hugo Guerra y Guerra; como candidatos a diputados propietarios y suplentes, fueron proclamados los siguientes señores:

Proprietarios: 1º Dr. Leandro Echeverría; 2º Cnel. Roberto Monge; 3º Dr. Romeo Aurora; 4 Dr. Enrique Burgos; 5º Dr. Abel Salazar Rodzno; 6º Sr. Felipe Mira; 7º Sr. Orfilio Martínez; 8º Dr. Gregorio Arévalo; 9º Sra. Maritza de Calderón; 10º Sr. Adolfo Cuéllar; 11º Lic. Augusto Abdala Ferrufino.

Suplentes: 1º Sr. Juan Ricardo Pinto Vizcarra; 2º Sr. Samuel Avilés; 3º Dr. Igor Rubio Morán; 4º Prof. René Argueta Barillas; 5º Lic. Edgar Mejía; 6º Sr. Alvaro Morales; 7º Sr. Adalberto de Jesús Baires; 8º Sr. Raúl Castillo Peña; 9º Prof. Manuel Escobar; 10º Sr. Jacinto Joaquín Palma; 11º Prof. Rubén Ernesto García Cortez.

Perece Sr. José Comas Bayer al caerle rama de un árbol

Trágicamente pereció ayer don José Comas Bayer, al caerle encima de su vehículo una rama de árbol en la Carretera Panamericana, a inmediaciones de la Escuela Militar "Capitán General Gerardo Barrios". El fallecido, señor Comas Bayer, era originario de España y radicado en esta capital desde hace muchos años, durante los cuales se dedicó exclusivamente a sus actividades laborales, como propietario de fuerte empresa gasolinera situada a inmediaciones del Parque Bolívar.

Desde joven practicó el fútbol en segunda división en España, y en El Salvador también estuvo militando en varias entidades deportivas, a las cuales les brindó toda su capacidad.

Ayer como a las diez y quince minutos de la mañana, cuando ve-

nia de Santa Tecla a San Salvador, manejando un microbús de su propiedad, le cayó encima la rama de un árbol y resultó mortalmente golpeado.

Las autoridades y personas particulares que se enteraron de lo sucedido, le prestaron los primeros auxilios y le condujeron primeramente al hospital de ANTEL. Luego lo llevaron a la Policlínica Salva-

Pasa a la página 26

Dirigente Rosacruz dictará conferencia hoy en San Miguel

(San Miguel). "Las Herramientas del Místico" se titula la conferencia que será ofrecida esta noche a las 7:00 p.m., en el local

Pasa a la página 30



—Foto de LA PRENSA, por Aldana. SR. COMAS. Ayer, en la mañana, murió el señor José Comas Bayer, de 42 años, víctima de golpes al caer una rama de árbol sobre su pánel.



ENTREVISTA. El arzobispo de San Salvador, monseñor Oscar A. Romero, se entrevistó con el señor Terence Todman. Dijo el jefe de la Iglesia Católica Salvadoreña, que la reunión se efectuó en un clima de completa cordialidad. —Foto de LA PRENSA, por Mangarini

Fue "entrevista cordial" la de Todman dice Mons. Romero

Fue una entrevista cordial la que sostuvimos con el señor Terence Todman. Se trató en forma generalizada sobre la situación del país y la Iglesia Católica Salvadoreña. Así informó ayer Monseñor Oscar A. Romero, Arzobispo de San Salvador, cuando un reportero nuestro lo abordó al concluir la reunión que sostuvieron en el Arzobispado, el señor Todman, monseñor Romero, Mons. Ricardo Uriste —vicerio general— y miembros de la Comisión de Justicia y Paz.

Monseñor Romero llegó un poco tarde a la reunión con Todman, Pasa a la página 57

Ayer formalizó demandas en Trabajo el sindicato del pan

Hasta ayer en la mañana formalizó sus demandas ante la Dirección General de Trabajo, el Sindicato de la Industria del Pan, que amenaza con una huelga progresiva en todas las panaderías a nivel nacional. Según se informó en el Ministerio de Trabajo, los dirigentes del sindicato han exigido en la Dirección General que se cite a los representantes de más de doscientas empresas panaderas, para que se busque solución a un conflicto de carácter económico.

Las demandas en concreto, se dijo, se relacionan con aumentos Pasa a la página 30

Gobernación eliminó aumento a presupuesto de la alcaldía

El incremento que se había hecho al presupuesto de la municipalidad para el presente año, fue eliminado al ser sometido a la consideración y aprobación de la Gobernación Política Departamental. El gobernador, Dr. Luis Alfonso Sansivirini, manifestó a LA PRENSA GRAFICA que el presupuesto ya fue completamente aprobado, con observaciones que culminaron con una reducción de un millón novecientos mil colones al que fue presentado originalmente por la comuna.

En un principio se informó que el presupuesto ascendía casi a los 24 millones, con un incremento sobre el de 1977 que pasaba de un millón 700 mil colones. Sin embargo, cuando entrevistamos ayer al gobernador de San Salvador, que según la Ley del Ramo Municipal es el que aprueba los gastos presupuestarios actuales de las alcaldías, el funcionario recalco que estos habían sido rebajados en la cifra anteriormente señalada. Explicó el Dr. Sansivirini que una de las observaciones que Pasa a la página 57

INDICE

	Páginas
Información Nacional	4 5
Información Internacional	6 7
Sociales	8 10.12.14.16.18.20.22
Su Salud	24
Mensaje a la Conciencia	55
Platillos Voladores	50
Deportes	42.43.44.45.46.47.48
La Vida es Así	54
Cómicos	1.2.56.58.78
Clasificados	60.61.62.63.64.65.66.67.68.69.70
Horóscopo Personal	26
Cine, Espectáculos y TV	72.73.74.75.76.77
Indicador	76



MUERE SEÑOR COMAS. Ayer a las 10 y 45 minutos de la mañana, se desprendió la rama de un árbol cerca de la Escuela Militar, y al caer sobre un pánel causó la muerte del señor José

Comas Mayer, distinguido miembro de la colonia española en El Salvador, donde tenía muchos años de residir. —Foto de LA PRENSA, por Aldana